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Καµπάνια του δήµου Πυλαίας-
Χορτιάτη για τον καθαρισµό
επιφανειών κοινόχρηστων χώρων
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Πρωτοβουλία του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη για τον
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προκειµένου να αποµακρυνθούν µουντζούρες, συνθήµατα
και αυτοκόλλητα από µνηµεία, σήµατα της τροχαίας,
πινακίδες για την πληροφόρηση του κοινού ακόµη και
φανάρια. 

«Η οµάδα κρούσης στον δήµο  είναι πανέτοιµη και πλήρως εξοπλισµένη µε

ειδικά υλικά που µπορούν ακόµη και να εµποδίσουν την επανάληψη

ανάλογων φαινοµένων στο µέλλον.

Το µόνο που έχεις να κάνεις είναι να τους ενηµερώσεις και να τους

υποδείξεις τα προβληµατικά σηµεία  τηλεφωνώντας  στην πενταψήφια

γραµµή εξυπηρέτησης του δηµότη, το γνωστό πια 15195.

Η  συνδροµή σου είναι πολύτιµη και απαραίτητη για να παραµείνει ο δήµος

Πυλαίας-Χορτιάτη καθαρός και όµορφος.

Το συνεργείο πήρε ήδη τα πινέλα και τις βούρτσες του και ξεκίνησε δουλειά,

όπως διαπίστωσαν σε επιτόπια αυτοψία που έκαναν ο δήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης και ο αντιδήµαρχος  καθαριότητας Γ.

Μπαµπαράτσας», αναφέρει σχετική ανακοίνωση του δήµου.

«Άλλο πράγµα είναι οι ακαλαίσθητες µουντζούρες και οι ανεξέλεγκτες

παρεµβάσεις, άλλο η τέχνη του γκράφιτι που µετατρέπει τους τοίχους σε

καµβάδες. Αισθάνοµαι την ανάγκη να κάνω τον διαχωρισµό διότι θέλω να

ξεκαθαρίσω πως µε τη νέα µας υπηρεσία δεν εναντιωνόµαστε στην

καλλιτεχνική έκφραση µέσω της τεχνοτροπίας του γκράφιτι, το αντίθετο

µάλιστα. Ως δήµος έχουµε δώσει στο παρελθόν άδεια σε καλλιτέχνες µε

ανησυχίες να εκφραστούν οργανωµένα σε χώρους που υποδείξαµε,

ζωντανεύοντας µε αυτόν τον τρόπο τσιµεντένιους τοίχους. Θέλουµε όµως τη

συνεργασία κάθε συµπολίτη µας να περιορίσουµε το φαινόµενο της

«µουντζούρας» σε κάθε δηµόσιο χώρο, που εκτός από τη ρύπανση και την

υποβάθµιση του περιβάλλοντος είναι και επικίνδυνο για την ασφάλεια όταν

καλύπτει σήµατα της τροχαίας, σηµατοδότες κλπ. Η νέα µας υπηρεσία

προσφέρει πολύτιµες υπηρεσίες στην καθαριότητα και την αισθητική της

πόλης», δήλωσε ο δήµαρχος Ι. Καϊτεζίδης.   
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